
CUSTOMER COMUNITA’ CASCINA CATELLAZZO

2° SEMESTRE 2019



Customer ospiti - 2° semestre 2019

1

13

1

0

2

4

6

8

10

12

14

Per nulla soddisfatto Poco soddisfatto Mediamente soddisfatto Abbastanza soddisfatto Molto soddisfatto

Organizzazione generale



Customer ospiti - 2° semestre 2019

1

2

5 5

2

0

1

2

3

4

5

6

Per nulla soddisfatto Poco soddisfatto Mediamente soddisfatto Abbastanza soddisfatto Molto soddisfatto

rapporto con gli educatori



Customer ospiti - 2° semestre 2019

1

8

4

2

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Per nulla soddisfatto Poco soddisfatto Mediamente soddisfatto Abbastanza soddisfatto Molto soddisfatto

gestione PEI



Customer ospiti - 2° semestre 2019

1

7

5

2

0

1

2

3

4

5

6

7

8

Per nulla soddisfatto Poco soddisfatto Mediamente soddisfatto Abbastanza soddisfatto Molto soddisfatto

Gruppi/Parola



Customer ospiti - 2° semestre 2019

5

9

1

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Per nulla soddisfatto Poco soddisfatto Mediamente soddisfatto Abbastanza soddisfatto Molto soddisfatto

attività ricreative/sportive



Customer ospiti - 2° semestre 2019

1

6

5

3

0

1

2

3

4

5

6

7

Per nulla soddisfatto Poco soddisfatto Mediamente soddisfatto Abbastanza soddisfatto Molto soddisfatto

Lavanderia



Customer ospiti - 2° semestre 2019

8

6

1

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Per nulla soddisfatto Poco soddisfatto Mediamente soddisfatto Abbastanza soddisfatto Molto soddisfatto

Mensa



Customer ospiti - 2° semestre 2019

6

2

7

0

1

2

3

4

5

6

7

8

Per nulla soddisfatto Poco soddisfatto Mediamente soddisfatto Abbastanza soddisfatto Molto soddisfatto

Colloqui psicologici



Customer ospiti - 2° semestre 2019

1

1

2

1

5

1

1

5

8

9

7

13

8

6

6

5

4

5

1

6

5

2

2

2

1

2

1

3

7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

rapporto con gli educatori

gestione PEI

attività ricreative/sportive

Gruppi/Parola

Organizzazione generale

Mensa

Lavanderia

Colloqui psicologici

Risultati Customer Survey - 15 interviste
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